

GLAS NEBA 10

PORUKE KRALJICE LJUBAVI 2007.



Mali Lošinj- HRVATSKA

GLAS NEBA

Glasilo (bilten) Molitvene zajednice
KRALJICE LJUBAVI u Malom Lošinj

51550 MALI LOŠINJ, Š.K. Kozulića 1
Telefon 051/234-055

Samo fax 051/232-943

Za sve obavijesti nazvati popodne.

NAPOMENA ČITATELJIMA

Majka Kraljica ljubavi ukazuje se u Malom Lošinj neprekidno od 16.02.1990. godine i daje Poruke za svijet.

Do 06.07.1995. godine Majka je davala Poruke svakodnevno.

Od 07.07.1995. do 14.09.1997. godine Majka je davala Poruke svake nedjelje i blagdanom u tjednu, prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.

Od 16.09.1997. do 07.04.2001. godine Majka je davala Poruke svakog 16-tog dana u mjesecu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja. Takodjer je davala Poruke i noću od subote na nedjelju i te su se Poruke čitale hodočasniciima koji su došli u nedjelju.

Od 16.04.2001. godine na dalje Majka daje Poruke samo svakog 16-tog dana u mjesecu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.

U biltenu GLAS NEBA Molitvena zajednica objavljuje Poruke Majke Kraljice ljubavi primljene posredstvom vidjelice Živke. GLAS NEBA izlazi redovito kroz godinu, jedanput mjesečno.



16.10.2007.(utorak) DAN UKAZANJA

Poruka Majke Kraljice ljubavi
primljena na Brdu Ukazanja:

HVALJEN I S U S !

Draga moja djeco, hodočasnici moji koji ste došli iz svih krajeva, hvala na hodočašću u ovo Svetište.

Djeco moja, vidim da ima ovdje i onih koji su došli bez vjere, koji su došli samo da izvide. Djeco moja, sve što mislite u sebi, iako to niste javno izrekli, Ja znam. Ja čujem svaku vašu misao.

Djeco moja, svatko ima neki križ i svi misle da je njihov križ najteži. A ne znate da oni koji trpe u ranama, a i oni koji duševno trpe, mnogo trpe. Vidim njihovu nemoć. Ne znaju što će sa sobom. Oni misle da su odbačeni. Počinju se zatvarati u sebe.

Djeco, ima među vama onih koji poznaju takve potrebite osobe. Pristupite im, pomognite im. Molite za njih.

Djeco moja i vama će Isus pomoći. A vi djeco opraštajte. Izdržite na ovom putu.

Čitajte moje ranije Poruke, razmatrajte ih i živite po njima. Svatko će naći sebe u njima i otkrit ćete kako živite.

Djeco, vi koji ste u mojoj Molitvenoj zajednici jako trpите. Prikazujte vaše križeve Isusu.

Dijete moje, ponekad kad ne budeš mogla doći ovamo u Svetište, Ja ću ti dati Poruku koja će se ovdje pročitati. Tu ću biti prisutna za blagoslov i liječenje.

Dijete, izdrži na tom putu. Znam da će ti srce pucati od boli, ali Ja sam s tobom, dat ću ti snagu.

Sad vas liječim. Neke koji su po prvi put ovdje zahvatila sam s liječenjem. Ljubite i opraštajte.

Izmolite jednu Zlatnu kronicu na moju nakanu.

Sada blagoslivljam vas hodočasnike i sve ono što ste ponijeli sa sobom za blagoslov. Nosite moj blagoslov svojoj obitelji.

Antone, izdrži. I Isus je imao rane. Pridruži svoju ranu Isusovim ranama. Kada god imaš bolove sjeti se Isusa.

Molite, molite, molite!

D O D A T A K

IZBOR IZ RANIJIH PORUKA

Majka Kraljica ljubavi poziva nas, da redovito čitamo i razmatramo i one njezine ranije Poruke i da ćemo u njima naći mnoge odgovore.

Za ovu prigodu izabrali smo nekoliko ranijih Poruka. Evo tih Poruka:

Znanstvenici su istraživali tzv. apstraktna zapažanja

"Draga moja djeco, žalosna sam što neki kršćani nemaju povjerenja u svoga Boga, nego su počeli tražiti drugoga boga. Odlaze na pouke, odlaze vračarima, bave se crnom magijom. Žalosna sam što najviše mladi kreću tim putem.

Djeco moja, znanstvenici su istraživali tzv. apstraktna zapažanja. U to ubrajaju fenomene poput čitanja misli, opisivanja događaja ili predmeta o kojima netko nije mogao ništa

znati, zatim utjecaj na materiju preko duha, na primjer, kako će pasti kocka za igranje.

Parapsiholozi su pokušali isključiti mogućnost trikova. No, ipak ne mogu objasniti nadljudske sposobnosti. Zar ne bi objašnjenje moglo ležati u onome što kaže Biblija? Sotona i demoni mogu izravno utjecati na ljude i njihov život. U starim Filipima u Grčkoj živjela je djevojčica, koja je mogla proricati budućnost. Kako je to bilo moguće? Pomoću demona. Djevojčica je bila opsjednuta vračarskim duhom koji je utjecao na njezine izjave. Apostol Pavao joj je pomogao da se oslobodi demonske sile.

Djeco moja, sotona i demoni zaista postoje. I da su moćni to i sad vidite, ali ne vjerujete, pogotovo vi Srbi koji ga slušate i vršite njegove zapovijedi. Žalosna sam što nevini Srbi stradavaju, jer ste ih vi ugrozili i zavadili sa svojom braćom, svojim susjedima.

Djeco moja, poručujem svima da se probudite i ne zatvarate oči pred Isusom. Ja sam tu da vam pomognem hodati uzdignute glave. Ovo govorim svima, a posebno mladima, da shvate kojim putem hodaju, za kim idu, koga slušaju.

Ah, vidim dosta zavedenih, prave se pametniji od svojih roditelja. Eto, takvi su oni koji idu za sotonom. Ako ne poštuješ oca i majku, kako ćeš poštivati Boga i sve što je On stvorio? Ah, žalosna sam što se nekima ne može dokazati da idu krivim putem. Obratite se i slušajte svoje roditelje.

Djeco, eto, sotona sada ponovno širi laž, ponovno gradi plan. Mnogo sam puta uništila njegov plan i ublažila rane Hrvatskoj. Djeco, sad vas molim da opraštate, da ljubite i molite,

naročito Kronicu koju sam vam Ja dala (Zlatnu kronicu).

(Poruka od 05.11.1992., knjiga treća, str. 108.)

Sinovi moji, dosta ste dugo
teološki pisali i predavali
i jesu li se ljudi promjenili
i obratili

"Draga moja djeco, ne, ne razumije svatko da se Ja moram ukazivati svugdje i mnogima. Djeco i vi sinovi moji, ne znate da se približava vrijeme dolaska Isusa Krista i Ja sam poslana da što više njih spasim od sotone, da što više njih obratim.

Žalosna sam kad pojedini moji sinovi govore, da to nije istina da se Majka ukazuje na tolikim mjestima i tolikima. Umjesto da šute, ako ne žele povjerovati, a oni još vas vjerne razočaravaju pa i same vidiocce.

Djeco moja i vi sinovi moji koji hoćete teološke i filozofske izraze, dosta ste dugo teološki pisali i predavali i jesu li se ljudi promjenili i obratili? Ne, nego su sve više išli sotoni. Djeco i vi sinovi moji, ako vama smetaju ovako izrečene Poruke, koje nisu izrečene filozofski, zašto vi sinovi moji ne preuzmete u svoje ruke ono što Ja, Majka, dajem preko vidioca? Žalosna sam što, iako znate što je dobro a što zlo i to možete svaki dan vidjeti preko Sv. Pisma, ne popravljate se nego činite ono isto što su vaši preci činili u Jeruzalemu u Izraelu i po čitavom svijetu.

Djeco moja, Bog samo gleda što se radi na Zemlji. Ah, koliki znanstvenici, kolike škole a ne znaju da će se sve to u prah pre-

tvoriti. To su samo znanstvenici uradili jer hoće dostignuti Boga, ali Bog je ljubomoran na sve to. Znajte, ne budete li se snizili i smatrali za svetinju ono što Bog daje u poslanju i ne budete li stavili Boga na prvo mjesto, a vaše spustili na manje od makova zrna, ne budete li priznali moja ukazanja, ne, nećete svi odjednom odgovarati pred Gospodinom Bogom, nego će jedan po jedan prinositi svoje račune.

Ah, ne mogu sve reći, ali približava se susret s Kristom i to pojedinačno. Djeco moja i vi sinovi moji, blago onima koji ne vide, a vjeruju.

Djeco moja, na sve strane svijeta se ukazujem, ali Crkva pritišće. Ja sam Majka Crkve, Ja odgajam svoju djecu ali se ipak neka odvojiše i misle da su na pravom putu. Ah, što sve vidim ali i to će se otkriti, svaki grijeh protiv Duha Svetoga. Zašto zavidjeti bližnjem darove Božje, zašto toliko licemjerstva, dvoличиности, zašto ljubomora ako se smatrate braćom i sestrama?"

(Poruka od 19.11.1992., knjiga treća, str.113.)

Ja sam Majka Crkve

"Djeco moja i vi sinovi moji, da ste živjeli s mojim Porukama i priznavali moja ukazanja, u svijetu ne bi bilo ono što je danas, nego bi bila Božja Riječ na prvom mjestu. Bila bi Božja ljubav prisutna u srcima, a ne mržnja.

Djeco svih narodnosti, djeco svijeta, pomognite onima koji su zaista gladni, onima koji su bez ognja, onima koji su na hladnome. To

što njima pomažete, to ste Isusu pomogli. Onaj koji ne razumije ove moje riječi neka pogleda u Bibliju, što mu Isus govori preko Apostola.

Djeco moja, žalosna sam kad neki koji ne poznaju Bibliju idu po kućama i krivo propovijedaju i krivo tumače Bibliju. Takvi ne vide da su na krivom putu, takvi ne znaju da i svoj obitelj stavljaju sotoni na udicu. Vi ne znate da ste vi ti koji su u zatvoru. Vi ste zarobljeni, vi koji držite u rukama razne časopise i kucate na svačija vrata da bi ih odvucli. Djeco, djeco, probudite se jer tako ne nanosite zlo samo drugima, nego i svojim obiteljima.

Djeco, Ja nisam Majka samo pojedinima. Ja sam Majka svijeta, Ja sam Majka Crkve. Koji god se primi za moje ruke bit će izvučen iz čistilišta. Kažem čistilišta jer i ovdje se trebate na jedan način očistiti, a druga čistilišta vas čekaju nakon ovoga na Zemlji.

Djeco moja, malo ih je koji su baš s Kristom. Ah, žalosno je da i to malo Mi žele odvući. Ah, budete li i njih odvukli bit će svašta u svijetu jer neće imati tko vjerovati u moja ukazanja, u moje Poruke. Neće Mi imati tko pomoći. Tada ću se povući i ostaviti vas. Ja vas molim da još malo promislite što činite".

(Poruka od 21.11.1992., knjiga treća, str. 115.)

=====

OBAVIJEST HODOČASNICIMA

Na DAN UKAZANJA, u petak 16.11.2007., bit će ovaj raspored:

- 12.00 sati sveta Misa za hodočasnike u župnoj crkvi,
- 13.40 sati početak molitvenog slavlja na Brdu Ukazanja.

Napomena: Poruka se može pročitati i na internetu: www.kraljicaljubavi.hr